



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

**NO HAY SOLUCION.** Todavía no se ha llegado a ningún arreglo y las negociaciones continuarán pronto, dijo ayer Rogelio Sierra, secretario del MERS.



**SECUESTRADO.** El ingeniero René Marroquín Arrazola, de 29 años, fue secuestrado ayer dice su familia, cuando de su casa en la Colonia La Rábida, se dirigía a su trabajo en el CENAP.

## Pide al ejército evitar lo lancen al deshonor

No permitan que una vez más se les lance al desprestigio del deshonor, si permiten que se perpetre con premeditación y alevosía perjurio que implica la Reforma de la Constitución.

Así dice el Dr. Enrique Eduardo Campos, en mensaje dirigido a las Fuerzas Armadas de la república, basado, — expresa— en el derecho que le

asiste como defensor en 1944 de la institución armada, cuando se violó la Constitución y hubo neurosis generalizada que se manifestó en una odiosidad muy crecida hacia todo lo que significaba organización militar.

El mensaje dice: "Postal a las Fuerzas Armadas de la república. San Salvador — Pasa a la página 49 —"

## Mesa redonda sobre la reforma a Constitución

Una Mesa Redonda sobre el importante tema de actualidad en torno a los cambios que quieren hacerse a la Constitución Política vigente, se desarrollará hoy viernes a partir de las 18 horas, en el Hotel Siesta de esta capital.

El evento ha sido organizado por el Centro de Evaluación y Encuesta de Opiniones cuyos representantes informan que la Mesa Redonda será el verdadero foro democrático, en donde

intervendrán profesionales de diversas especialidades como el Derecho, la Economía y la Política, quienes intervendrán y discutirán con amplia libertad acerca de este candente asunto.

La Mesa Redonda está preparada para desarrollar y discutir sobre los siguientes puntos: 1) Procedimientos para reformar la Constitución; 2) Posibilidades de una Asamblea Constituyente; 3) Valor de un simple Es— Pasa a la página 48 —

## Abogados piden se publique el Estatuto Constitucional

La Asociación de Abogados de El Salvador, desea conocer el texto íntegro del Estatuto Constitucional que se dice promulgará la Junta Revolucionaria de Gobierno, para sustituir a la Constitución Política de 1962.

Así lo expresa un comunicado emitido el 5 del presente mes y responsabilizado por su presidente, Dr. Rodolfo Antonio Gómez h.

Dicho comunicado dice así:

"En torno al anunciado Estatuto Constitucional. La Asociación de Abogados de El Salvador pide a la Junta Revolucionaria de Gobierno que manifieste públicamente si tiene en estudio o listo para su promulgación un Estatuto Constitucional, que vendría a sustituir a la Constitución de 1962 y si este hecho es cierto, que previo a su promulgación, publique el texto de dicho Estatuto para que los abogados de la república podamos públicamente expresar nuestra opinión jurídica al respecto.

"La Asociación de Abogados de El Salvador, asimismo, pide a la Corte Suprema de Justicia que manifieste públicamente si ha emitido opinión sobre el anunciado Estatuto Constitucional y si tal hecho es cierto, que haga conocer públicamente el texto de su dictamen. San Salvador, cinco de febrero de mil novecientos ochenta. Asociación de Abogados de El Salvador".

# No revelan arreglo sobre toma embajada

No estamos autorizados a proporcionar declaraciones sobre el estado de las negociaciones para solucionar el problema de ocupación de la Cancillería de España, dijo ayer por la mañana la Lic. Mariabella García Villas, de la Comisión de Derechos Humanos de El Salvador.

Explicó que entre las partes existía acuerdo de que al solucionarse el problema se emitiría un comunicado conjunto.

La sede de la Embajada de España, está siendo ocupada por elementos de las LP-28 y mantienen como rehenes al embajador, Lic. Víctor Sánchez Mezas y Juste, dos funcionarios de la cancillería, dos ingenieros de la Compañía AGROMAN, que

construye la Autopista al nuevo aeropuerto, así como tres empleados salvadoreños. Para su desalojo los activistas de las LP-28, piden que sean liberados 13 miembros, así como que sea puesta en libertad Norma Guevara, capturada por la Policía Nacional y consignada a los tribunales comunes por tenencia ilícita de arma.

### Regresa monseñor Romero

Trascendió que monseñor Oscar Arnulfo Romero, arzobispo de San Salvador, apresuró su regreso al país de Europa e inició contactos inmediatamente con los embajadores Ernesto Pabón, del

Pasa a la página 52

## Negocio incendiado en Plaza Central por 2 subversivos

Pérdidas por varios miles de colones, dejó como saldo un incendio provocado ayer en uno de los locales comerciales de la Plaza Central, de esta capital.

Según los informes obtenidos en el lugar de los hechos, un joven y una señorita entraron al negocio "Leonor de Valencia", y lanzaron una bomba. Esta dio origen al siniestro luego de una pequeña explosión.

Se dijo que el local quemado pertenece al señor Roberto Valencia, quien sufrió algunos da—

Pasa a la página 49



**RADIO-OPERADOR.** Murió ahogado ayer en la madrugada en La Unión, el radio-operador de la Marina Nacional sargento Amílcar Salvador Palacios, de 41 años.

## El país camina hacia el desastre económico social

El país camina a una situación caótica que puede desembocar en el desastre nacional.

En importante análisis de la realidad económico-social el Dr. José Enrique Córdova señalando que una Comisión de Derechos Humanos que ya tomó partido, ha perdido autorización moral y que la Democracia Cristiana permite la participación de los comunistas y que el país no tiene políticos y que las masas de población que trabajan sufren un justificado temor.

La declaración del Dr. Córdova dice: "Caminando hacia el de—

astre. Basta leer las noticias emanadas de fuentes gubernamentales y de los grupos subversivos, para tener una clara idea de que el país camina cada día hacia una situación económica, política, laboral y social, que puede calificarse de caótica, para desembocar en un desastre nacional.

Las fuentes de trabajo en industrias se cierran ante la presión de los grupos subversivos que por un lado piden trabajo y mejores condiciones para los obreros; y por otro lado, con sus tomas violentas, apoyadas con la fuerza de las armas, han

Pasa a la página 48

## Sin agua rehenes y niegan libertad a las mujeres

"No hay arreglo todavía y las negociaciones continuarán", expresaron ayer dirigentes del MERS, quienes no dejaron hablar a los titulares de Educación.

Los periodistas lograron entrar al edificio del Ministerio de Educación y se les permitió entrevistar a los rehenes, menos al ministro Dr. Eduar lo Colindres ni al subsecretario Lic. Oscar Ramirez Pérez. Los tienen aislados, aparte de los demás rehenes.

Los jefes de dependencias y de secciones, que están cautivos juntamente con los titulares, suman alrededor de 45, entre los

cuales hay 10 mujeres, algunas de avanzada edad.

Uno de los problemas graves que tenemos, dijeron las mujeres, es que no hay agua en el edificio y podría provocarse una epidemia. Otras suplicaron a los ocupantes "que nos dejen ir, pues tenemos hijos pequeños que atender".

Todos los rehenes los tienen encerrados en el sexto piso; algunos leen y otro se dedican a juegos de salón, para matar el tiempo según dijeron. El ministro de Educación fue tomado el martes anterior y ahora se

Pasa a la página 57



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

**CINCUENTA MIL COLONES.** Santa Ana. A más de cincuenta mil colones ascendió la marihuana que fue "quemada" por el juez Segundo de lo Penal doctor

Orlando Ernesto Lemus Herrera en predios de la Penitenciaría Occidental. La hierba ha sido decomisada a reos que son procesados en distintos juicios.

### Indice

#### Págs.

Inf. Nacional.....	2-3
Inf. Internacional.....	4-5
Editoriales.....	6-7
Sociales.....	8-22
Cartas a María.....	11
Su Horóscopo.....	45
La Cámara Señala.....	28
Platillos Voladores.....	28
Desde San Francisco.....	30
Deportes.....	38-42
Cómicos.....	54-56
Clasificados.....	58-64
Indicador.....	68
Diversiones.....	66-71